ESCUELA GUSTAVO SAN MARTIN PROFESORA. JESSICA ARANGUIZ M.
EL CARMEN

GUIA N°2 NIVELACION CUARTO BASICO
Nombre: Curso:

Fecha: __ /___ /___ Profesor:

Objetivo: Resolver problemas que involucren las operaciones basicas de matematica y la aplicacion de
las propiedades en los nimeros naturales.

Operatoria Combinada:
Para resolver las operatorias combinadas debes fijarte si hay paréntesis, puesto que si es asi, debe!
resolver las operatorias que estan dentro del paréntesis primero, luego resolver de izquierda a
derecha.

En caso de que no hubiera paréntesis se resuelven las operatorias de izquierda a derecha.

Ejemplo:
346 + (617 -354)-(218 +52)
« ¥ N ¥
346 + 263 z 270
609 - 270
“ ¥
339
I. Resuelve los siguientes ejercicios combinados:
1. 543 - 212+ 80 2 63 + 2 1
~_ ~_
+ 8 = s -
3 312 - 116+ 5
4, 883 - 672 + 0
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II. Resuelve los siguientes ejercicios combinados con paréntesis:

a)(200+100)+ 10
L1 +10
¢)( 100 +39)-20
1 -2

e) (800 -20)+ 50

] +50

!

—

ITII. Relaciona cada enunciado con la operacién que le corresponda, luego

resuélvalo.

(Ahorré S/.670, pagué h
5$/.200 y luego, gané
$/.50. jCuéanto tengo
ahora?

\

(Tem’a S$/.843, compré )
un TV con S5/.300 y
me devolvieron S/.40. | e
iCuanto dinero tengo?

rMi mama tenia 5/.540 y )
mi papa le dio 5/.420. Si
compro una licuadora | @
a S/.155, jcuanto dinero
| le queda?

b) (200 + 250 ) - 100

[:::i] - 100
]

d)(270+15) - 15

!

] -1
—

)(700 - 15 ) +80

[ ] +80
. _

Respuesta

L] (540+420—155:|:| ’
\

e (670—200-1—50 = ]

e (843—300+40= }
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V. Resuelve las operaciones y une cada una con su resultado.

I 60 + 500 - 400 =

I 470-200+30=

I 100 + 650 - 250 =

I 380-50-120=

/_\-—//
(O Doscientos diez
_’__—_'_‘_\_—'_'_//

,x//
O Ciento sesenta
/—\_/

_‘_,__———__‘_\__'_'_‘/
(O Trescientos
f___———..__\_______’/‘

/—\df’/

O Quinientos
/V

/_—\-_——//J

I 120+ 50-80=

(O Noventa
w




